

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BACĂU  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DOFTEANA

### **PROCES - VERBAL**

**Încheiat astăzi 20 decembrie 2023, ora 16.00 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, convocata prin Dispoziția primarului nr. 608 din 20 decembrie 2023;**

**Urgenta convocării ședinței de îndată se datorează termenului scurt de transmitere a proiectelor mai jos menționate.**

Din consultarea condiției de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți fizic un număr de **15 consilieri** din 17 consilieri în funcție, domnul consilier local Baci Sebastian-Gabriel, domnul consilier Covaci Florin și domnul consilier Mihai Cătălin au participat la ședința on-line, prin intermediul aplicației WathsApp. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, Secretarul general supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 18 decembrie 2023, transmis consilierilor locali pentru studiu prin e-mail în data de 20 decembrie 2023, ora: 11.39

Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal,

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (15 consilieri prezenți fizic și 3 consilieri prin intermediul WathsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, minuta de la ședința anterioară din 18 decembrie 2023.**

Doamna secretar general întreabă domniile consilierii locali dacă au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Aceștia confirmă că au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării unui post vacant de natura contractuală de execuție din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana. Inițiator primar. Comisia juridică.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economică pentru obiectivul de investiție "Modernizarea infrastructurii rutiere**

de bază în Comuna Dofteana, județul Bacău”. Inițiator primar. Comisia buget.

3. Proiect de hotărâre privind *implementarea proiectului “Modernizarea infrastructurii rutiere de bază în Comuna Dofteana, județul Bacău”*. Inițiator primar. Comisia buget.

**Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (15 consilieri prezenți fizic și 3 consilieri prin intermediul Whatsapp) pentru, din 17 consilieri în funcție,**

***Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării unui post vacant de natura contractuală de execuție din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana.***

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre postul domnului Camară Vasile care a primit zilele trecute Decizia de pensionare anticipată, o persoană de încredere și foarte muncitoare.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 20849 20 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, transformarea unui post vacant de natura contractuală de execuție din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana, din paznic, în portar, cu studii generale.**

***Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economică pentru obiectivul de investiție “Modernizarea infrastructurii rutiere de bază în Comuna Dofteana, județul Bacău”.***

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba o serie de drumuri cu finanțare prin AFIR în valoare de 1 mil. euro.

La întocmirea documentației s-a acumulat un procent de 50-70 %, se vor încărca documentele în ultima zi din an.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 20859 20 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, documentatia tehnico-economică faza DALI, pentru obiectivul de investitie "Modernizarea infrastructurii rutiere de bază în Comuna Dofteana, judetul Bacău".**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, indicatorii tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii "Modernizarea infrastructurii de bază în Comuna Dofteana, judetul Bacău", conform anexei 1 la prezentul proiect de hotărâre.**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, devizul general aferent obiectivului "Modernizarea infrastructurii rutiere de bază în Comuna Dofteana, judetul Bacău", conform anexei 1 la prezentul proiect de hotărâre.**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea de la bugetul local al U.A.T. COMUNA DOFTEANA a sumei de 579.542,85 lei, reprezentând categorii de cheltuieli finanțate de la bugetul local.**

**Anexele nr. 1 și nr. 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.**

***Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind implementarea proiectului "Modernizarea infrastructurii rutiere de bază în Comuna Dofteana, județul Bacău".***

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 20860 din 20 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, implementarea proiectului „Modernizarea infrastructurii rutiere de bază în Comuna Dofteana, judetul Bacău”**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, necesitatea, oportunitatea și potențialul economic al investiției.**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, lucrările ce vor fi prevăzute în bugetul local pentru perioada de realizare a investiției în cazul obținerii finanțării.**

**Cheltuielile aferente investiției se prevăd în bugetul local pentru perioada de realizare a investiției, în cazul obținerii finanțării prin Planului Strategic (PS) 2023-2027, potrivit legii.**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, operatorii economici și unitățile de cult deservite de Proiect, sunt cuprinse în anexă, care este parte integrantă din prezenta hotărâre.**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, angajamentul de a include în categoria activelor proprii activele corporale și necorporale rezultate din implementarea proiectului și de a le utiliza pentru activitatea care a beneficiat de finanțare, pe o perioadă de minimum 5 ani, de la data efectuării ultimei plăți.**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, documentația tehnico-economică, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 215/20.12.2023, privind aprobarea documentației tehnico-economică pentru obiectivul de investiții "Modernizarea infrastructurii rutiere de bază în comuna Doftena, județul Bacău".**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, referatul privind caracteristici tehnice (lungimi, arii, volume, capacități etc.) al investiției, cuprinse în anexă care este parte integrantă din prezenta hotărâre.**

**Se aprobă raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local Doftena, constatând în necesitatea de a asigura cofinanțarea, pentru realizarea investițiilor publice de interes local, a căror documentație tehnico-economică/notă de fundamentare a fost aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 215/20.12.2023, privind Modernizarea infrastructurii rutiere de bază în comuna Doftena, județul Bacău".**

**Reprezentantul legal al comunei este, potrivit legii, primarul acesteia, în dubla sa calitate și de ordonator principal de credite, sau administratorul public al comunei.**

**Aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se asigură de către Consiliul Local.**

**La diversele domnului primar prezintă consiliului local programul de sfârșit de an și traseul cetelor de urși, în baza invitațiilor primite.**

Nemaifiind discuții doamna Camara Dana președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CAMARA DANA**

**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI  
MARIANA SPOIALĂ**

Redactat  
c.j. Negrii Carmen-Oana